

**प्रधानमंत्री रोजगार सृजन के तहत
टास्क फोर्स की बैठक 10 जनवरी को**

जैसलमेर, 08 जनवरी। प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम वर्ष 2018-19 के तहत जिला स्तरीय टास्क फोर्स कमिटी की बैठक जिला कलेक्टर नमित मेहता की अध्यक्षता में 10 जनवरी दोपहर 12:30 बजे कलेक्ट्रेट सभागार में रखी गई है।

महाप्रबंधक जिला उद्योग केन्द्र ने बताया कि उक्त बैठक में जिला उद्योग केन्द्र, राजस्थान खादी तथा ग्रामाद्योग आयोग बीकानेर को जैसलमेर से संबंधित ऑनलाईन प्राप्त ऋण आवेदन पत्रों का कमिटी द्वारा निस्तारण किया जायेगा।

-----000-----

पंचायत समिति सम की साधारण सभा की बैठक शनिवार को

जैसलमेर, 08 जनवरी। पंचायत समिति सम की साधारण सभा की बैठक पंचायत समिति सम की प्रधान श्रीमती उषा सुरेन्द्रसिंह भाटी की अध्यक्षता में शनिवार, 12 जनवरी को दोपहर 12:15 बजे पंचायत समिति सम के सभागार में रखी गई है। विकास अधिकारी सम समिति प्रमोदर दवे ने बताया कि इस बैठक में विभिन्न विभागीय गतिविधियों पर विस्तार से समीक्षा की जायेगी।

-----000-----

**मतदाता सूची के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण के तहत युवाओं एवं
विशेष योग्यजनों का शत प्रतिशत पंजीयन के लिए शिविरों का कार्यक्रम निर्धारित**

जैसलमेर, 08 जनवरी। जिला निर्वाचन अधिकारी (कलेक्टर) नमित मेहता के निर्देशों की पालना में निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण पदाधिकारी (एसडीएम) जैसलमेर विकास राजपुरोहित ने एक आदेश जारी कर बताया कि मतदाता सूची के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत 18-19 आयु वर्ग के पात्र युवाओं एवं विशेष योग्यजनों का मतदाता सूची में शत प्रतिशत पंजीयन के लिए शिक्षण संस्थाओं में शिविरों का कार्यक्रम निर्धारित किया गया है।

निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण पदाधिकारी (एसडीएम) जैसलमेर विकास राजपुरोहित ने बताया कि निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार 9 जनवरी को रा.उ.मा.वि मोहनगढ एवं फतेहगढ में, 10 जनवरी को रा.उ.मा.वि. झिंनझिंनयाली व रामगढ में, 11 जनवरी रा.उ.मा.वि देवीकोट व सेंट पॉल उच्च माध्यमिक विद्यालय जैसलमेर में, 14 जनवरी को मिशन स्कूल जैसलमेर, मरुस्थलीय महिला विद्यापीठ, रा.उ.मा.वि चेलक में, 15 जनवरी को रा.उ.मा.वि सम में, 16 जनवरी को रा.उ. मा.वि म्याजलार में, 17 जनवरी रा.उ.मा.वि खुहडी व लखा में, 18 जनवरी को रा.उ.मा.वि खुईयाला में, 21 जनवरी को रा.उ.मा.वि सुल्ताना में, 22 जनवरी को रा.उ.मा.वि देवा में, 23 जनवरी को रा.उ.मा.वि नेहडाई में, 24 जनवरी को रा.उ. मा.वि पूनमनगर में तथा 25 जनवरी को रा.उ.मा.वि चांधन में मतदाता सूची में पात्र युवाओं एवं विशेष योग्यजनों का शत प्रतिशत पंजीयन के लिए शिविर रखे गए हैं।

आदेश के अनुसार इन शिविरों के लिए नोडल अधिकारी संबंधित संस्था के प्रधानाचार्य एवं प्राचार्य को लगाया गया है। वहीं पर्यवेक्षक एवं शिविर प्रभारी भी लगाए गए हैं। उन्होंने प्रभारी अधिकारियों एवं पर्यवेक्षकों को निर्देशित किया कि वे शिविर से 1 दिन पूर्व संबंधित संस्था प्रधान से सम्पर्क कर 1 जनवरी 2019 को मतदाता सूची में दर्ज होने की अर्हता रखने वाले छात्र-छात्राओं की सूची मय जन्म दिनांक, दस्तावेज, निवास दस्तावेज, फोटो की पूर्व तैयारी सुनिश्चित करेंगे एवं वांछित भाग संख्या के बीएलओ के शिविर में उपस्थित होने के लिए अपने स्तर से सूचित करेंगे। उन्होंने पर्यवेक्षक को निर्देशित किया कि वे शिविर स्थलों पर प्रपत्र 6, 7, 8, 8 क के साथ उपस्थित रहेंगे। शिविर प्रभारी प्रत्येक शिविर का आवश्यक रूप से निरीक्षण कर प्रगति से उन्हें अवगत करायेगें।

-----000-----

जिला जन अभाव अभियोग निराकरण एवं सतर्कता समिति की बैठक गुरुवार को

जैसलमेर 08 जनवरी। जिला जन अभाव अभियोग निराकरण एवं सतर्कता समिति की मासिक बैठक जिला कलेक्टर नमित मेहता की अध्यक्षता में गुरुवार, 10 जनवरी को प्रातः 11 बजे जन सुनवाई के बाद कलेक्ट्रेट सभागार में रखी गई है।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर वीरेन्द्र कुमार वर्मा ने इस संबंध में सर्वसाधारण को सूचित किया है कि वे अपना अभाव अभियोग निराकरण के लिए अपना पूर्ण पता एवं मोबाईल नम्बर अंकित करते हुए प्रार्थना-पत्र/ परिवाद प्रस्तुत

करना चाहें तो जिला कलक्टर एवं अध्यक्ष, जिला जन अभाव अभियोग निराकरण एवं सतर्कता समिति जैसलमेर के नाम संबोधित करते हुए कार्यालय जिला कलक्टर जैसलमेर को प्रस्तुत कर सकते हैं अथवा डाक से भी प्रेषित कर सकते हैं। उन्होंने समिति में दर्ज प्रकरणों से संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया है कि वे परिवाद वार पालना प्रतिवेदन तैयार कर बैठक से पूर्व जिला कलक्टर कार्यालय में भिजवाना सुनिश्चित करावें।

-----000-----

काम मांगो विशेष अभियान के तहत प्रत्येक ग्राम पंचायत मुख्यालय पर 2 दिन का विशेष रोजगार दिवस का आयोजन करें

जैसलमेर 08 जनवरी। अतिरिक्त जिला कार्यक्रम समन्वयक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद रामेश्वर मीना ने विकास अधिकारी पंचायत समिति जैसलमेर, सम एवं सांकडा को पत्र प्रेषित कर निर्देशित किया है कि वे 20 जनवरी तक समयावधि में प्रत्येक ग्राम पंचायत मुख्यालय पर (काम मांगों विशेष अभियान) के रूप में 2 दिन का विशेष रोजगार दिवस का आयोजन करावें एवं इस दौरान ग्रामीण क्षेत्रों में नवीन जॉब कार्ड जारी करने, जारी जॉब कार्डों का सत्यापन करने की कार्यवाही करें।

मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने विकास अधिकारियों को यह भी निर्देश दिए कि वे रोजगार दिवस के सफल आयोजन के लिए विशेष अभियान की तिथियों की जानकारी विभिन्न प्रचार प्रसार के माध्यम से किया जावें वहीं ग्राम पंचायत मुख्यालय पर आयोजन तिथि से पूर्व समस्त आवश्यक व्यवस्थाएं पूर्ण करवाई जावें तथा गुड गर्वनेंस से संबंधित 4 बिन्दुओं यथा जॉब कार्ड अपडेशन, नागरिक सूचना बोर्ड, सेवन रजिस्टर एवं कार्य की पत्रावली के संधारण के संबंध में आदिनांकित होने का प्रमाण पत्र 15 जनवरी तक भिजवाना सुनिश्चित करें। साथ ही रोजगार दिवस आयोजन किए जाने की प्रगति से नियमित रूप से उन्हें अवगत करावें।

-----000-----

जिला एवं सेशन न्यायाधीन द्वारा 2 स्थानीय सार्वजनिक अवकाश घोषित

जैसलमेर, 08 जनवरी। जिला एवं सेशन न्यायाधीश आशुतोष कुमार ने एक आदेश जारी कर प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए कलैण्डर वर्ष 2019 के लिये जैसलमेर न्याय क्षेत्र स्थित समस्त न्यायालयों में दो स्थानीय सार्वजनिक अवकाश घोषित किए हैं। आदेश के अनुसार 14 जनवरी सोमवार मकर सक्रांति तथा 07 मई मंगलवार अक्षय तृतीया को दो स्थानीय सार्वजनिक अवकाश घोषित किए हैं।

-----000-----